全省新闻战线深入开展 "三项学习教育"活动

本报讯 7月20日下午,省委宣传部 等部门召开全省新闻战线深入开展"三 项学习教育"活动电视电话会议。会议 的主要任务是贯彻落实中央"三项学习 教育"活动电视电话会议和中宣部等5 部门联合下发的《关于在新闻战线进一 步深入开展"三项学习教育"活动的通 知》精神,对我省新闻战线进一步深入 开展"三项学习教育"活动进行动员和 安排部署。

会议要求,深入开展"三项学习教育" 活动,要紧密结合全省新闻队伍实际,坚持 求真务实,注重实际效果,创新内容形式, 丰富活动载体,不断提高针对性、实效性, 增强吸引力、感染力。要坚持严格管理, 进一步加强新闻单位内部管理,加大违 规违纪行为的查处力度,加强行业监 管,树立新闻战线的良好形象。要坚持 制度建设,建立健全长效机制,及时总 结提炼活动开展过程中涌现出来的新经 验、好做法,做到具体经验系统化、成功 做法制度化。要切实加强对学习教育活 动的组织领导和督促检查,巩固和扩大学 习教育活动成果。

会上,省记协负责同志总结了近年来 全省新闻战线开展"三项学习教育"活动的 情况,安排了下一阶段的工作。

晚报记者 孙娟 实习生 胡宁

上半年通过审计等共 为国家增收节支213.5亿元

新华社电 今年上半年,通过审计和 审计调查,共为国家增收节支213.5亿元, 其中已上缴财政132亿元,已减少财政拨 款或补贴16.4亿元,已归还原渠道资金 65.1亿元。

今年上半年,全国审计机关就汶川地 震灾后恢复重建、病险水库除险加固工 程、种粮农民补贴资金使用、全国农村饮 用水安全状况等组织实施了审计或专项 审计调查,共审计37907个单位,对4834 个单位实施了专项审计调查。

2008年,全国审计机关共审计124139 个单位,对23971个单位实施了专项审计 调查。通过审计和审计调查,共为国家增 收节支868亿元。



新华社电 中央军委20日在北京八一大楼 隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡 锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

下午3时,晋衔仪式在庄严的国歌声中开 中央军委副主席郭伯雄宣读了6月28日 由中央军委主席胡锦涛签署的晋升上将军衔的 命令。中央军委副主席徐才厚主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的高级军官是:副总 参谋长马晓天、军事科学院政治委员刘源、成 都军区政治委员张海阳。

晋升上将军衔的3位高级军官军容严整、 精神抖擞地列队主席台前。胡锦涛主席向他 们颁发命令状,并与他们亲切握手,表示祝 贺。佩戴了上将军衔肩章的3位高级军官向 胡锦涛等领导同志敬礼, 向参加仪式的全体 同志敬礼,全场响起了热烈的掌声。

中央军委委员梁光烈、陈炳德、李继耐、廖 锡龙、常万全、吴胜利、许其亮出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后,胡锦涛 等领导同志和晋升上将军衔的同志合影留念。

─ 新闻背景 -

共有174人 获上将军衔警衔

中央军委20日举行晋升上将军衔仪 式,授予3位高级军官上将军衔。至此, 自1955年我国首次实行军衔制和1988 年恢复军衔制以来,已有174位高级军官 警官获上将军衔警衔。

洛阳至嵩县开建高速公路

这是我省第三条旅游观光高速公路,市民开车去栾川可节省1小时

本报讯 今后从郑州前往栾川旅游的市 民有望节省至少1小时行程,记者昨日从省交 通部门获悉,随着洛阳至嵩县高速公路项目工 程可行性研究报告编制完成,该项目即将开 建,这将是我省继郑少高速、郑尧高速之后开 建的第三条旅游观光高速公路。

在此之前,郑州人想前往栾川旅游,需要 驾车走连霍高速或者郑少洛高速到洛阳东,转 洛栾快速通道至嵩县县城、天池山或白云山,

若不通过洛阳市区,可在连霍高速洛阳北龙门 出站口转太澳高速,接洛界高速至伊川水寨往 伊川县城方向转洛栾快速通道,向嵩县方向 行驶,这样下来单程需要花费3小时左右。 而此次即将新建的洛阳至栾川高速公路横 跨伊川、嵩县、栾川三县区,全长137.8公里, 郑州市民可以从郑少洛高速直接转入。考 虑到是旅游高速公路,大型货车通行量较少, 该项目拟采用双向四车道高速公路,洛阳至嵩

县段设计行车速度每小时120公里,路基宽26 米; 嵩县至栾川段设计行车速度每小时80公 里,路基宽24.5米;互通式立交9处;永久占地 约12231亩。工程匡算总投资79.8亿元人民 币,平均每公里造价5791万元。

另外,焦桐高速公路温巩段、登汝段 项目前期工作也在积极开展,确保年内按 期开工。

晚报记者 王菁 实习生 李江

无效承责:如果服用2周期未达到理想的效果,厂家将免费提供本产品,直到满意 (只收20%税款)

黑豆豆黑发丸 短短20天

效果可验证

人体正常60岁 以后才开始逐渐脱 发、白发。在此之前 出现的脱发、少白头、中年白发都是肾气不足、气血衰弱导 致的,需要治疗,

能从根本解决问题。 频繁染发,只能使问 题更加严重,而且还 有致癌的危险。 《本草纲目》记

载:黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克曝晒45 当归35克,加入黑芝麻,鲜桑葚,熟地每日取12克用20天左右大多数白发可转为 灰色,再由灰变黑,一周期长出新发,不再脱 在使用期间如发现大部分白发转为黑 色,不再频繁掉头发即可停用。如经济条件 允许,再巩固一个周期,可使人花甲之年仍 然头发浓密漆黑。该法功效显著,毒副作用

小,孩子老人都能用。 据了解,本方最开始流行于张仲景故乡——河 南南阳。如今南阳海达生物公司根据本草验方 圣国家批准生产的【**黑豆豆黑发丸**】是首批批 准用黑豆袪除白发、脱发的最新产品。又经现 代高科技添加了补充头发生长所需的氨基酸和 维生素,并且荣获国家发明专利,可补肾气 益气血,强身健体,驻颜美容。为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。

黑发,还是自己生的好 40岁起就有白头发,总去 染发,无在家洗头染发都不 好,颜色不正,褪色后更难 看,而且还有副作用。 看,而且还

吃了**黑豆豆黑发丸**,两周就 长出油亮的黑发,不像染得那么,吃了两个周期,白头发全变黑了,半年多没再 变白!这黑头发还得是自己长的,染发根本不行!

头发可迅速变成黑色,同时头皮 微微感觉发热发痒,坏死、休眠的毛 囊被陆续激活。

脱发日益减少,黑色素恢复旺盛分泌,开始有新发长出,而且发根部漆 黑油亮,头发开始有光泽

使用 头发浓密油亮,自然生长黑发 两个周期 充盈,身体强健、驻颜美容。

话应人群·

脱发: 脂溢性脱发、斑脱、片脱、疤痕性脱发等

生理性、病理性脱发。 自发: 先天性白发、少白头、遗传性白发、青少年白发、中年白发、老年白发、精神性白发等。 咨询热线: 0371-66283660

每辆地址, 商业大厦一楼医药部这2世纪联华一楼医药部(丰乐路与东风路交叉口)经三路世纪联华一楼保和林药店郑州市百货大楼医药部 你仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/易初莲花、树灰纺柜(紫州山路与南湖路交叉口) 茂源堡 (河医大河面) 地位联华一楼医药部(大路与大学路) 康隆大药房(西郊群芝宫东门) 聚仁堂大药房丰产路丹尼斯二楼医药部华润万家帝胡店仟港大药房(东风路会水区委对面) 新客香港大厦一楼医约时上街宏丽来生活广场保健和中年君达慷大药房/外以金博药店/新郑新建大药房/落阳金谷园路百草大药房 市内免费送货,外地免费邮寄,货到付款 经销地址: 商业大厦一楼医药

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、 具有延缓衰老的保健功能。

功效成分及含量:每100g含:粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g 保健功能:延缓衰老

适宜人群:中老年人 不适宜人群: 少年儿童 注意事项:本品不能代替药物 批准文号: 国食健字G20040203 执行标准:Q/PSA002-2007

出品单位:蓬莱深奥生物科技研究所 电话: 0371-67210577

鲁食健广审(文)第2008090063号



耳鼻咽喉科 重点科目:

咨询电话:0371-6736 3355

(豫)医广【2008】第02-22-058号 接诊时间:全天应诊

地址:郑州市伊河路42号 乘车路线:从火车站乘坐201路到伊河路桐柏路站下车即到